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Yaşanan gerginlik Meclis tutanaklarına böyle yansıdı

YENİ ŞAFAK İNTERNET

Dün Meclis'te MHP adına söz alan Kırıkkale
Milletvekili Osman Durmuş, Başbakan Recep
Tayyip Erdoğan'ın eşi Emine Erdoğan'ın tiyatro
sanatçısı Nejat Uygur'u ziyaret etmek istemesi
ancak kendisine, başörtüsü nedeniyle GATA'ya
alınmayacağının bildirmesi olayını gündeme
getirmişti. Durmuş, 'Siz peygamber olarak
kabul edilen bir Başbakan'ın eşini nasıl içeri
almazsınız. Sizi gidi beyaz yakalılar sizi' diyerek
sataşmada bulundu ve bu sözler üzerine
tansiyon yükselmişti. Bu tartışmalar Meclis
tutanaklarına da geçti.

İŞTE OSMAN DURMUŞ'UN YAPTIĞI O KONUŞMA:

OSMAN DURMUŞ: Hele beyaz gömlekli doktorlar yok mu? Nejat Uygur'u ziyaret etmek isteyen
hanımefendiye 'Gülhane'ye gelmeyin.' demişler. Sizi beyaz gömlekliler sizi! Üç beş kuruşu
görünce kendinizi ne sanıyorsunuz? Peygamber olarak anılan bir Başbakanın eşini nasıl kabul
etmezsiniz? Üç beş kuruş paranıza mı güveniyorsunuz? Sizin muayenehanelerinizi kapatsın da bir
görün. (AK PARTİ sıralarından gürültüler)

MUZAFFER BAŞTOPÇU (Kocaeli) - Ne alaka? Ayıp, ayıp.

AHMET YENİ (Samsun) - Ayıp, ayıp.

OSMAN DURMUŞ (Devamla) - Başbakana kafa tutmak neymiş, bir görün. Toplu sözleşme vaadiyle
aldatılan memur aylarca süründürülüyor.

(Mikrofon otomatik cihaz tarafından kapatıldı)

MUZAFFER BAŞTOPÇU (Kocaeli) - Bu saptırmalar hiç yakışmıyor.

BAŞKAN - Sayın Durmuş, lütfen sözlerinizi tamamlayınız.

OSMAN DURMUŞ (Devamla) - 'Bir sivil vesayet, bir sivil faşizm çıkardınız, asıl yargı vesayeti
var.' diyor Başbakan. Meclis Başkanı kim oluyor? Muhalefet liderleri kim oluyor? Hepsini bir
çırpıda azarlar ve karalar, kendince susturur. Başbakanın çıkardığı kanunu siz nasıl iade edersiniz
Anayasa Mahkemesi üyeleri? Sizin peşinize dinleme ekibi takarsa, görürsünüz. Arınç konuşursa ne
Danıştay kalır ne Arınç.

Sayın Dinçer, siz Yerel Yönetimler Yasası'nın mucidi olarak bu PKK açılımına akıl hocası değilsiniz
sanırım. Eğer öyleyse Yüce Divan otobüsünün şoför mahallinde yeriniz hazırdır bunu bilesiniz.
Ehliyet ve liyakatin

ZEYİD ASLAN (Tokat) - Boş konuşuyorsun boş.

OSMAN DURMUŞ (Devamla) - Doldurayım, peki doldurayım.

2009 yılı bütçesinde -şimdi dolduruyorum madem öyle- 2009 yılı bütçe büyüklüğü 143 milyar TL
olarak tahmin edilmiştir. Gerçekleşme gelirleri esas alındığında 84 milyar 355 milyon TL.

(Mikrofon otomatik cihaz tarafından kapatıldı)

BAŞKAN - Lütfen sözlerinizi bağlayınız.
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OSMAN DURMUŞ (Devamla) - Sayın Başkanım, teşekkür ediyorum.

Toplam gider esas alındığında 105 milyar 753 milyon TL olarak gerçekleşmiş. Bu ne büyük
yanılgı. Neresinden bakarsanız bakın yüzde 40 yanılma payı söz konusu.

Sayın Bakanın verilerine göre 3 milyon 180 bin işçi sendikalıdır. Kayıt dışılık yüzde 48. Mart 2008
tarihine kadar 23,2 milyar prim asıl alacağı varken bu cezalar, gecikmeler iptal ediliyor, 14,6
milyar alacak. Ancak bunun 7,4 milyarı tahsil ediliyor. Ekleyin Faruk Çelik zamanında tahsil
edilemeyen 45 milyar TL'ye. Tahsil edilemeyen prim miktarı 52,2 milyar TL. Çalışanların yarısı
kayıt dışı, kayıtlı çalışanların 52,2 milyar TL primi alınamıyor.

Değerli milletvekilleri, sağlıkçılar hangi

(Mikrofon otomatik cihaz tarafından kapatıldı)

BAŞKAN - Sayın Durmuş, ek süreniz de doldu. Lütfen selamlayın Genel Kurulu.

Buyurun.

OSMAN DURMUŞ (Devamla) - Tamam efendim.

Değerli milletvekilleri, üniversite hastaneleri elektrik, doğal gaz, 4/C'li personel maaşı ve
hekimlerin maaşı kâğıt üzerindeki artan sanal dönerden verilirse yüzde 125 veren Ankara
Üniversitesi yüzde 60 olarak verecek.

AKP'nin söylediği yalan, yaptığı talan. Benim söyleyeceğim budur.

'Sayın Bakan, bu icraatlara ortak olmak istemiyorsanız, Başbakanın yanlışlarına ortak olmak
istemiyorsanız önergemizin sonucunu beklemeden derhâl istifa edin, kendinizi Yüce Divana
gitmekten kurtarın.' diyor, saygılar sunuyorum. (MHP sıralarından alkışlar)

BAŞKAN - Teşekkür ediyoruz Sayın Durmuş.
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